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Zamawiający: 

Gmina Gozdowo 

ul. Krystyna Gozdawy 19 

09-213 Gozdowo 

 

 

Gozdowo , dnia 12.09.2022r. 

RBK.271.11.2022 

 

Identyfikator postępowania w miniPortalu: 

656b61a5-591b-421a-a83c-a16c1f36ec18 

 
            

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ 

 
Dotyczy zadania pn. „Zakup nowego autobusu poprawiającego transport z terenów po byłym PGR 

Rempin” 

 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września  

2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2022 poz. 1710 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, 

wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 
 

Zamawiający punktuje ofertę z wydłużoną gwarancją na autobus. Celem zaoferowania wydłużonej 

gwarancji, a w szczególności wyliczeniem jej optymalnych kosztów zawartych w cenie autobusu 

prosimy o podanie przewidywanego średniorocznego przebiegu dla autobusu. 

 

Odpowiedź 1 
 

20 000 km   

 

Pytanie 2 
 

Zamawiający oczekuje autobusu fabrycznie nowego z przebiegiem maks. 100 km. W związku z dostawą 

nowego autobusu na kołach z fabryki do wskazanego przez Zamawiającego miejsca dostawy, prosimy 

dopuścić do postępowania autobus fabrycznie nowy, nierejestrowany i nieużywany wcześniej  

z przebiegiem do 3000 km związanym z dojazdem z fabryki do docelowego miejsca dostawy 

wskazanego przez Zamawiającego? 

 

Odpowiedź 2 
 

Zamawiający nie dopuszcza autobusu z przebiegiem większym niż 100 km. 

 

Pytanie 3 
 

Zamawiający wymaga silnika o mocy min. 200 KM. Chcielibyśmy zaoferować autobus z silnikiem o mocy 

129 kW (175 KM) dysponującym wysokim momentem obrotowym powyżej 680 Nm zapewniającym 

bardzo dobrą dynamikę jazdy i ekonomikę eksploatacji. Czy Zamawiający dopuści silnik o mocy 129 

kW? Prosimy także o określenie mocy silnika w kW, gdyż te jednostki używane są przez jednostki 

homologacyjne i dzięki temu Zamawiający będzie mógł bez przeliczeń, jednoznacznie zweryfikować 

parametr zaoferowany z wymaganym.   

 

Odpowiedź 3 
 

Zamawiający nie dopuści silnik o mocy 129 kW (175KM) . Zamawiający wymaga silnika o mocy min. 

200 KM. 
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Pytanie 4 
 

Zamawiający wymaga zbiornika na płyn Ad-Blue o poj. min. 30 litrów. Prosimy o dopuszczenie 

autobusu ze zbiornikiem Ad-Blue o pojemności min. 20 litrów, w którym konieczność tankowania płynu 

występuje rzadziej niż oleju napędowego. 

 

Odpowiedź 4 
 

Zamawiający nie dopuszcza autobusu ze zbiornikiem Ad-Blue o pojemności min. 20 litrów. 

 

Pytanie 5 
 

Zamawiający wymaga min. 5 miejsc stojących, jak również systemu AEBS (zaawansowanego systemu 

hamowania awaryjnego). System AEBS wymagany i stosowany jest w autobusach klasy III, tj. 

turystycznych. Autobusy takie zgodnie z przepisami nie mogą posiadać miejsc stojących, jednak oferują 

wyższy komfort dla pasażerów, np. za sprawą rozsuwanych na boki siedzeń. Dlatego prosimy o 

usunięcie zapisu dotyczącego wymagania miejsc stojących i dopuszczenie autobusu klasy III 

wyposażonego w system AEBS i bez miejsc stojących. 

 

Odpowiedź 5 
 

Zamawiający wymaga autobusu z min. 5 miejscami stojącymi oraz wyposażony w system AEBS.  

 

Pytanie 6 
 

Zamawiający wymaga wyposażenia autobusu w tempomat. Stosowanie tempomatu ma swoje zalety 

przede wszystkim podczas jazdy autostradowej, jednak na drogach lokalnych jego stosowanie nie jest 

zalecane. Prosimy o dopuszczenie autobusu bez tempomatu. 

 

Odpowiedź 6. 
 

Zamawiający nie dopuszcza autobusu bez tempomatu. 

 

 

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie. 

 

 

 

 

 

Wójt Gminy Gozdowo 

/-/ 

Dariusz Kalkowski 
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